



ZEKE GYULA

## Hímzőnő leszek

Hímzőnő leszek. Nem lógok a szeszen, hímzőnő leszek! Nem hímezek-hámozok tovább. Mindenféle cérnákat veszek majd, természetesen nem műselymet, hanem igazi selymet, melyet falura költözött kínai telepések készítettek. És augusztusban, mikor (huh!) *nyár van* és jakni kell mennem, nyakken-dőt kötök, kiülök a söntés elé, és hímezni fogok. Jobbkezem nem végződik többé sörösüvegbe, mint valami félkezű kalóznak, mint a határon túli és in-neni irodalom *művelőinek*. Sokféle technikát megtanulok majd. Az aszúrozást, slingelést, a keresztöltést, az írásost, a matyót. Gobelineket is varrok majd, de nem azokat, melyeknek vászna színezve van, hanem eredeti Wiehler-gobelineket, melyeket számozott séma szerint kell kivarni, és amelyeknek alapanyagát Németországból fogom kapni postán. A postásnak minden alkal-mal busás borraivalót adok majd. Hímzőnő leszek, következetesen végig-megyek az androgün úton, nincs mese.

Kedvenceim a népiek lesznek. Ezáltal beutazhatom a történelmi Magyar-ország összes kocsmáját és kávéházát, természetesen csak gondolatban, hiszen az utazás nekem halálfüző, az összes falut és várost, van még időm: Csórtól Szabadkáig, Pozsonytól Illyésmezőig és még tovább, bejárom mind, gondolat-ban; nem fogok kocsit vezetni, nem leszek autóban *olvasztott vaj*.

*Nincs semmi baj, hímzőnő leszek.*

*Szeressetek* akkor is *bátran*, romló biomasszák és halálmanók, mikor hím-zőnő leszek! Legyetek kedvesek hozzám, *kenegessétek* hájjal a *hátam*, ha a sok ücsörgésben megmerevednék! Hímzőnő leszek, ez bár biztos.

Mindezt, józan férfiú, elképzelem újra.

Megérkezem jakni. A pultnál gin-tonicot iszik Jánossy és Ficsku Pali. Mű-anyag pohárral koccintanak. Pali másik kezében óriás pasztik hímestojás szí-vószállal, melyben vodka van. Erdélyben vette Húsvétkor. Beleborzongok. Még haloványan emlékszem valami színes cérnákra és fehér vásznakra, mint az egyszer már kihűlt, de fölmelegített *szerelemre*, sercegő, égett *halolaj*, és nem bírom tovább. Zsebembe nyúlok, és az ismételten elbukott, halálra kiképzett férfi félmosolyával megkérdem:

- Fiúk, mit isztok?

(Ferdítette: BOZSIK PÉTER)